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Volba tématu 
Téma „udržitelné konverze industriálních areálů“, je bezesporu zásadním pro udržitelný 
způsob výstavby, který je hlavním tématem budoucí tvorby architektů. Skutečnost, že jen malé 
procento praktikujících architektů se touto problematikou soustavněji zabývá a jak vyplývá 
z přiložené práce, většina realizovaných konverzí menších industriálních objektů není 
realizována v souladu s principy navrhování udržitelných staveb, je alarmující.  
Proto si dovoluji konstatovat, že volba tématu je z hlediska dalšího rozvoje profese a kvality 
architektury správná a vysoce prospěšná. 
 
Formální náležitosti 
Práce dodržuje požadovanou strukturu disertační práce, citace zdrojů a způsob uvedení 
doprovodných zobrazení a příloh odpovídá standardům pro vědecké práce. 
Text je přehledně členěn, části oblast a popis výzkumu jsou vysvětleny stručně a výstižně. 
Teoretická východiska podávají dostatečné informace pro pochopení následně popsaných 
principů udržitelné adaptace a je dobrým podkladem pro výzkumnou část práce - pro formulaci 
hypotézy i výzkumných otázek. 
Zvolená metoda případových studií je pro analýzu zkoumané problematiky vhodná. 
 
Obsahová správnost 
V práci uvedené údaje nejsou v rozporu s mými vědomostmi a zkušenostmi z praxe.  
 
Naplnění cílů práce 
Z textu vyplývá, že práce má dva základní cíle: 
1. „Cílem formulace principů udržitelné adaptace a analýzy kvalitních adaptovaných 
industriálních objektů je popsat charakteristické postupy ... a především inspirovat architekty, 
investory i místní správu k realizaci obdobných projektů na území České republiky.“ 
2.  Zformulovat hypotézu a výzkumné otázky a odpovědět na ně. 
 
Mohu konstatovat, že první z uvedených cílů se podařilo naplnit vynikajícím způsobem. 
Do širšího kontextu zasazený popis principů udržitelné adaptace je výstižný. Z textu je 
zřejmé ovlivnění autorky osobní zkušeností z účasti na soutěži Solar Decathlon v roce 2013. 
  
Pro druhý z cílů je, podle mého názoru, zásadním kladem, že ve vyřčené hypotéze a s tím 
spojené formulaci výzkumných otázek, klade autorka důraz na zapojení adaptovaných objektů 
do urbánní struktury a socioekonomického kontextu. 
  
Ve výzkumné části autorka shromáždila přesvědčivé podklady, provedla jejich logickou 
analýzu a zformulovala použitelné a srozumitelné závěry.  
 
Závěr  
Práce je hodnotným příspěvkem ke zvolenému tématu a autorka v ní dosáhla deklarovaných 
cílů. Práci doporučuji k obhajobě. 
 
V Brně 25. 12. 2017 

Ing. arch. Dalibor Borák  


